

省政协调研组来周调研公共文化服务体系建设情况

本报讯 (记者 普淑娟)5月9日,以省政协教科文卫体委员会主任王彦武为组长的省政协调研组一行来我市,就我市公共文化服务体系建设情况进行调研。副市长李绍彬、市政协副主席李海龙陪同调研并出席座谈会。

调研组一行先后来到市文化艺术中心、川汇区七一办事处康湾居委会农家书屋、华威民俗博物馆、川汇区文明社区文化站、商水县城关乡大刘行政村文化大院等地进行参观调研。在随后我市召开的座谈会上,调研组在认真听取我市关于公共文化服务体系建设情况的汇报后,王彦武对我市公共文化服务体系建设工作予以充分肯定,并对我市下一步公共文化服务体系建设提出了意见和建议。他指出,周口市委、市政府高度重视公共文化服务体系建设,在财政投入、培育文化品牌、基层公共文化设施建设等方面成效显著,尤其是周口开展丰富多

彩的文化活动,树立自身独特的文化品牌,扩大文化惠民的影响力。以“周末一元剧场”等活动为突出抓手和有效载体,推动全市的公共文化服务体系建设迈出了可喜而扎实的步伐,其经验和做法值得全省借鉴和推广。

就下一步如何做好公共文化服务体系建设工作,王彦武建议,要进一步开拓创新,积极运用新思路、新办法,应对公共文化服务体系建设新形势。在文化繁荣发展中要进一步体现群众性、公益性、品位性、广泛性,加强文化引导,注重文化品位性,打造文化精品工程。要城乡统筹,覆盖城乡的角角落落,让更多的群众共享文化发展成果。要加大政府对公共文化服务体系的投入力度,完善基础设施建设,不断创新公共文化服务机制,大力提升群众文化活动水平,促进公共文化服务体系建设再上新台阶,开创周口文化繁荣发展的新局面。

省政协调研组来周调研农业科技创新和推广工作

本报讯 (记者 吴继峰)5月8日至9日,省政协农业委员会主任李宗保、副主任乔建民、董富欣带领省政协专题调研组,来到我市就农业科技创新体系和推广体系建设情况进行调研。

省政协常委、省农科院院长马万杰及省政协委员张海洋、刘汉瑜、彭发光等参加调研。省农科厅副厅长薛豫宛、省科技厅巡视员彭亚芳、周口市政协副主席石敬平陪同调研。

在周期间,李宗保一行深入市农科院、西华县农科所、西华县迟营乡万亩高产创建示范方等地,通过实地查看、座谈交流等形式,对我市近年来农业科技创新工作进行了全面、细致、深入的调研和了解。在8日下午召开的座谈会上,我市农业、科技、林业、畜牧、农机、气象等各有关部门向调研组介绍了近年来我市农业科技创新工作情况。近年来,我市依托农业科技创新和推广工作的具体成效,全面提升农业现代化水

平,全市粮食生产连年实现丰产丰收,初步探索出不以牺牲粮食和农业为代价的“三化”协调发展路子,为国家粮食安全做出积极贡献。

在实地调研和听取座谈发言后,调研组对我市在农业科技创新工作中取得的成绩予以充分肯定和高度赞扬。他说,近年来,周口市高度重视农业农村科技创新工作,在财政困难的情况下不断加大投入力度,创新工作机制,探索工作思路,逐步走出了一条符合周口实际的农业科技创新之路。调研组指出,周口市要提高农业科技成果转化和利用率,实现科技效益最大化;要进一步加大农民科技素质培训力度,努力提高农民科技素质,同时健全农业科技推广体系,破解农业科技到田入户的“最后一公里”瓶颈。调研组表示,要把周口基层农业科技工作者提出的建议和意见及农业科技创新和推广工作中创造的新鲜经验反映到调研报告中,为省委、省政府提供决策参考。

淮阳县财政局狠抓机关作风建设

本报讯 为打造高效机关,淮阳县财政局建立健全了“治浮、治庸、治散、治奢”机制,着力打造廉洁高效政府机关。

一是健全“治浮”机制,防止作风漂浮。通过深化绩效考核,加强监督检查,强化责任追究机制,对违反机关纪律的行为进行处理。二是健全“治庸”机制,防止作风平庸。通过加强政治理论学习,深入推进学习

(牛腾明 王锐)

型机关建设,着力解决能力平庸、得过且过、不思进取等问题。三是健全“治散”机制,防止作风散漫。通过制度建设,进一步完善和严格执行工作纪律和各项规章制度,坚持用制度管人、管事、管权。四是健全“治奢”机制,防止作风奢靡。通过加强机关内部管理,倡导艰苦奋斗、厉行节约良好作风,加强廉洁性机关建设。

西华县努力打造民族团结进步平台

本报讯 近年来,西华县采取多种形式,在全县积极开展民族政策法规宣传教育和“友好村邻”、“民族四争创”、“五好清真寺”等各种创建工作,努力打造民族团结进步平台。

一是积极开展民族政策法规宣传教育活动。该县坚持不懈地开展民族宗教政策法规宣传月活动,经常性地对全县干群进行党的民族政策和法律法规、民族常识以及“三个离不开”思想、“四个维护”、“法律面前人人平等”思想的宣传教育;宣传民族团结进步模范集体、模范个人的先进事迹,先后举办各种形式的培训班10多期,培训人员达2000多人次,切实提高了广大干群的团结意识、法律意识和社会稳定意识,夯实了民族团结进步的思想基础。

二是积极开展“友好村邻”创建工作。全县12个少数民族聚居村与周边32个汉族村签订友好村邻协议书140多份;定期召开相邻回

族村干部、知名人士、各族群众代表参加的联谊会,沟通思想,增进友谊,及时化解矛盾纠纷。回族村“两委”根据协议书内容,共同排查矛盾隐患和纠纷事件,并及时化解、消除隐患。几年来,少数民族村和周边汉族村携手排查矛盾隐患和纠纷事件20多起,联合解决了11起民事纠纷事件,及时消除了不稳定事件的发生。

三是积极开展“民族四争创”和“五好清真寺”创建活动。全县被评为全省“民族四争创”先进集体2个,6个清真寺达到“五好”标准并受到上级表彰,1个清真寺被推荐为全国“和谐寺观教堂”示范场。

四是积极开展民族团结进步表彰活动。县委、县政府先后4次召开全县民族团结进步表彰大会,对近年来全县各条战线上涌现出来的民族团结进步模范集体和模范个人进行隆重表彰。(刘哲 穆明礼 王和平)

关于表彰第二届“周口市美德少年”的决定

争做有道德的人,周口市文明办、周口市教育局、共青团周口市委、周口市妇联决定,分别授予巴依童等10名同学“周口市美德少年”,马伟哲等10名同学“周口市美德少年”提名奖荣誉称号。

希望受到表彰的同学珍惜荣誉,戒骄戒躁,发扬成绩,再接再厉,不断取得新成绩,发挥好榜样引领作用。希望全市广大未成年人向受表彰的“美德少年”学习,以他们为榜样,树立正确的世界观、人生观、价值观,自觉践行道德规范,热爱祖国、热爱人民,勤奋学习、勇于实践,文明礼貌、团结奋进,弘扬正气、助人为乐,养成高尚的思想品德和良好的道德情操,努力成为有理想、有道德、有文

化、有纪律的中国特色社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。

周口市文明办 周口市教育局

共青团周口市委 周口市妇女联合会

2012年5月7日

第二届“周口市美德少年”名单 (按姓氏笔画排序)

巴依童 女 10岁 川汇区实验

小学五年级学生

王柄熹 男 14岁 商水县城关

一中九年级学生

白雪 女 11岁 沈丘县槐店

南关小学五年级学生

刘思源 女 11岁 淮阳县第二

实验小学六年级学生

杜子月 女 14岁 沈丘县纸店

一中九年级学生

沈蒙鸽 女 13岁 东新区搬口

办事处沈楼小学六年级学生

张慕群 女 10岁 太康县实验

小学四年级学生

周柯妤 女 9岁 太康县实

验小学四年级学生

杨镇宇 男 11岁 郫城县实验

小学六年级学生

龚玮妍 女 13岁 黄泛区农场

初级中学八年级学生

第二届“周口市美德少年”提名

奖名单

(按姓氏笔画排序)

马伟哲 男 8岁 商水县新城区

新城小学三年级学生

穆加林 男 14岁 扶沟县城郊

一中九年级学生

马思雨 女 9岁 周口市七一路

第二小学四年级学生

王志文 男 16岁 扶沟县城关镇

一中九年级学生

田原歌 女 9岁 鹿邑县老君

台小学四年级学生

许俊杰 女 12岁 西华县清河

驿一中七年级学生

张萧宇 男 13岁 项城市新华

学校八年级学生

陆映月 女 11岁 淮阳县外国语

实验小学六年级学生

胡博雄 男 7岁 鹿邑县真源

中心小学二年级学生

韩豪迪 男 11岁 郫城县秋渠

一中九年级学生

穆加林 男 14岁 扶沟县城郊

一中九年级学生

马思雨 女 9岁 周口市七一路

建立了110短信平台,及时解决项目推进中遇到的困难和问题。他们把11项重点项目列入县委、县政府督查督办的重要内容,两天一碰头,每周一点评,每月一观摩,切实加大对市重点项目的督查力度,对于不能按期开工建设、建设进度缓慢的项目,及时进行通报,保证了市重点项目建设质量和进度。

坚持优化环境提速增效,倾力服务项目。该县着力抓好“三零服务”、“三级督办”等10项制度的落实。“三零服务”即入驻企业与职能部门零接触、与项目所在地村民零接

触和对所有签约落地的工业项目县控行政事业和经营性服务一律零收费。“三级督办”即县行政服务中心、项目服务组根据项目落地建设中所需办理的各类手续,以督办令的形式向有关职能部门明确办理内容和时限,一级督办令(蓝色)由项目指挥长签发;如不能如期办理,启动二级(黄色)督办令,由工业领导组组长签发;如再不能如期办理,启动三级(红色)督办令,由县长签发。同时,有关部门对强装、强买、强卖、强卸等行为,一律从严从重从快处理,努力营造“亲商、安商、富商”环境。

市工商局召开政务信息工作暨业务培训工作会议

本报讯 为进一步做好全市工商系统政务信息工作,提高政务信息工作水平,5月10日,市工商局召开全市工商系统政务信息工作暨业务培训会议。会议回顾总结了去年以来全市工商系统政务信息工作,表彰了先进单位和个人,部署安排了今年全市工商系统政务信息工作,并进行政务信息写作培训。

参会人员一致表示,培训重点突出、内容丰富,契合当前信息工作现状,对基层开展信息报送、提升信息水平具有很强的针对性和可操作性。特别是通过培训,对党委政府和省、市工商局信息报送的要求更加明确,对信息时效、信息选点、信息角度、信息报送方向等众多问题有了更深刻和准确的认识。

会议要求全市工商系统各级信息工作人员要按照政务信息工作要求,认真查找问题,寻找差距,切实把握重点、明确方向,进一步提高认识,增强工作主动性,在提高报送质量、报送时效、促进责任目标落实上下工夫,努力实现政务信息工作的长效发展,切实发挥好政务信息上传下达、以文辅政的积极作用,为领导决策提供准确、及时、高质的信息。

(崔健)

会上,邀请了市委办公室信息科有关领导针对目前政务信息工作存在的主要问题,围绕政务信息的采集编写、编报要求等重点内容,重点就如何按照上级政务信息工作要求,把握重点信息、报送亮点信息,如何发挥政务信息服务领导决策的作用进行了培训。

沈丘县工商局全面开展反垄断和反不正当竞争“双反”行动

本报讯 近日,沈丘县工商局在全县范围内组织开展了反垄断和反不正当竞争“双反”行动,切实维护全县统一开放、公平竞争、和谐有序的市场环境。

“双反”行动从5月1日开始,至6月30日结束,以供电、供水、燃气、热力、交通运输、通讯、银行、专营专卖、殡葬等与人民群众生活密切相关的垄断性行业为重点,严肃查处十一种违法行

为:一是公用企业或者其他依法具有独占地位的经营者的限制竞争行为;二是商业贿赂行为;三是虚假宣传行为;四是搭售

或附加不合理条件销售商品的行为;五是诋毁竞争对手的行为;六是伪造或冒用认证、名优等质量标志、产地的行为;九是经营者利用广告或者其他方法,对商品的质量、制作成分、性能、用途、生产者等可能引人误解的虚假宣传行为,重点查处电视台非法发布的虚假违法广告;十是谎称有奖销售行为;十一是垄断行为。(张磊)

自使用知名商品特有的名称、包装、装潢或近似行为,造成混淆、误认的行为;五是擅自使用他人企业名称或姓名的行为;六是搭售或附加不合理条件销售商品的行为;七是诋毁竞争对手的行为;八是伪造或冒用认证、名优等质量标志、产地的行为;九是经营者利用广告或者其他方法,对商品的质量、制作成分、性能、用途、生产者等可能引人误解的虚假宣传行为,重点查处电视台非法发布的虚假违法广告;十是谎称有奖销售行为;十一是垄断行为。(张磊)

淮阳县电业局服务居民用电贴心贴心

本报讯 “看到县电业局的停电通知,我充分做好了各项准备工作,做好生产生活的安排,电业局的这种做法真贴着用户的心啊!”5月7日,淮阳县关镇磨豆腐的“豆腐西施”宋洪明看了县电视台的游动字幕停电通知后有感而发道。

淮阳县电业局为深入开展优质服务,诠释“你用电,我用心”服务理念,以全程客户满意度评价为抓手,紧贴居民客户关注的“用好电,快用电,好交费”等服务需求,来提升居民生活用电供电能力,提高居民生活用电质量,推进有序管理水平,加快居民生活用电电力故障抢修速度,精确居民生活用电计费和收费标准,加强与用户的沟通和

(张磊)



5月9日,我市第二届运动会县市区成年组篮球比赛经过两天激烈角逐圆满结束,郸城县和淮阳县获得一等奖。图为运动员在比赛中激烈竞争的镜头。(记者 李寒 摄)